OueHka Ha OpeaIOKEHUsATA 110 000c00eH! MO3ULIH

O6ocobena mo3umust Ne |

VYyacTHUK

1

2

3

4

Cpok 3a focraBka

Y2 (enHa BTOpA)
paboTeH JieH OT

1 (enuH) paboteH
JIeH OT JatarTa Ha

0,007(nyna o,
HyJla, HyJla CelIEM)

1 (eauH) paboTHH
JHM OT JlaTaTa Ha

Jatara Ha TroJlyyaBaHe Ha pabOTHU THU OT roJIy4aBaHe Ha
MoJIyyaBaHe Ha 3asBKaTa JaTtara Ha 3asBKaTa
3asBKaTa niojlyyaBaHe Ha
3as1BKaTa
VYyactHuk Ne |
[Tpennoxenue - % (enHa BTopa) paboTeH [eH OT JaTata Ha Mojyyasarc 11a 3asBKaTa
1+140.007 =2.007 : 3 = 0.67
05x1.2=0.6
Hanuue e no-6aaronpusatHo npemsioxenue ¢ nosede ot 20 %
VYyacTHuk Ne 3
[Tpennoxenue - % (enHa Bropa) paGoOTeH J€H OT JaTara Ha MoNyUuarane 111 3assKara
1+1+0.5=2.5:3=0.84
0.007x 1.2=0.01
Hannue e no-6aaronpusaTHo npemioxenue ¢ nosede ot 20 %
O6ocobena mozuums Ne 2
Y4acTHUK 1 2 IV 3 4
Cpok 3a foctaBka | Y2 (enHa Bropa) 0,007(1yna wsno,
paboTeH JieH OT HyJla, HyJ1a ceeM)
JataTta Ha padOTHHU OHH OT
TnoJly4yaBaHe Ha JlaTaTa Ha MoJlyyaBaHe
3asABKaTa Ha 3asBKaTa
0.5 paGoTHH IHU
OueHka Ha
NPEAI0XKEHUS]
CPOK Ha JI0CTaBKa
O6ocobena nozuuus Ne 3
Y4acTHUK 1 2 3 4
Cpok 3a noctaBka | Y2 (exHa BTopa) 0,007 (1yna o,

paboTeH aeH oT
Jarara Ha
NoJTy4aBaHe Ha
3asBKaTa

0.5 paGotHu aHU

O1eHka Ha
NpeaI0KEHUS
CPOK Ha JI0CTaBKa

HyJI1a, HyJIa ceieM)
paboTHU HU OT

JlaTaTa Ha MoJiy4yaBaHe

Ha 3asiBKaTta




